



## 铁汉柔情 学长教官



和多数军训教官不同,他们兼具双重身份——既是在校大学生,拥有和同龄人相似的青春活泼;又是军训教官,要保持紧张严肃。

他们英姿挺拔,是教官;悉心教导,像老师;贴心关怀,变家长;爱开玩笑,又成朋友——走近华东政法大学两名国防生教官,一睹他们的真实与可爱。

(相关报道见 4-5 版)



城门燕语

## 万象更新

## 高校军训 新形式

许多高校的新学期,从站军姿、踢正步开始。近日,关于军训的意外事件频频见诸报端,引起了全社会对军训制度的关注。高校军训的形式是否应该推陈出新?时代在变,这项传统制度是否也应与时俱进,告别“老三样”——叠被子、站军姿、踢正步?

沪上部分高校已开始尝试,增加女子防身术、逃生训练和医疗救护等内容,甚至加入了真人反恐演练等新形式,深受新生喜爱。



● (相关报道见 2 版)

## 校园音乐 新赛事



“选秀”现在成了一个家喻户晓却略带贬义的词语。如果能在高校举办全新的音乐选秀,给学生打造干净、积极、充满正能量的校园节目,效果会如何?

易班网近日推出了一项帮助大学生实现音乐梦想的选秀活动——全国高校“校园好声音”网络大赛。

本月 15 日起接受报名,点击大赛官网: [voice.yiban.cn](http://voice.yiban.cn),上传你的歌曲,秀出你的嗓音。校园好声音,下一个就是你。

## 社会实践 新花样



● (相关报道见 7 版)

刚刚结束的暑假里,社会实践在高校遍地开花。形式不再局限于支教、帮困、敬老、爱幼,而是出现了一些有趣的新花式。比如上海海洋大学的学生“吃货”团队,查访大连、青岛、上海、南通、舟山、厦门等 6 个沿海城市,调查海洋美食,最终以图文并茂的形式,展现中华海洋美食风貌。

社会实践报告《舌尖上的海洋——美食、民俗与海洋文化》,犹如一份兼具趣味性和知识性的美味大餐。